

周日,招领联盟与您见面有好礼相送

时间:29日上午9时30分至11时 地点:建设东路与金水河交叉口

□晚报记者 董占卿 通讯员 赵雅丽

本报讯 由郑州晚报招领联盟、市邮政储蓄银行和五里堡办事处河医南社区

联合举办的郑州晚报招领联盟与读者见面会,将于本周日(29日)上午9时30分至11时,在建设东路与金水河交叉口举行。

本报收集了400多张丢失的身份证和100多件丢失物品,如果您不经意间丢失了物品,请来寻找。为感谢您对晚报招领联盟的信任和支持,本报特地准备了1000

多份精美礼品,届时,对前来寻找失物的市民和热心参与本报活动的读者免费发放。请不要错过这个好机会噢,寻物还有好礼相送,双重欢喜。



难熬的行程

大学路与南三环交叉口立交桥正在施工中,地面上积土很厚,车辆过后尘土飞扬。昨日,一位骑自行车的市民行走至此,被来往的车辆和灰尘团团包围,无奈的市民只能痛苦地掩着鼻子从这里慢慢通过。

晚报记者 常亮 实习生 贾金珂 图

昨日很多孩子主动报名参加“吃苦夏令营” “我们需要更多的空间和理解”

孩子最反感父母偷看日记、唠唠叨叨

昨日晚报“吃苦夏令营”报名持续火爆,截至记者发稿时,报名人数达到226人。其中很多孩子是在犹豫了一天自己主动报名的。

报名中,孩子们吐露心声:家长不理解我们,他们把自己的意愿强加给我们,我们是他们的替代品。很多孩子抱怨家长没有给自己足够的私人空间,偷看自己的日记,随意安排自己的周末和假期。更有孩子说:“我从来没有和爸爸妈妈说过心里话,因为我不信任他们!”

晚报记者 李雪

“希望父母理解我们掉眼泪时的心情”

在对报名孩子进行回访的过程中,记者发现孩子与家长在“穿衣打扮”、“父母唠叨”、“业余爱好”、“零用钱消费”、“课外读物”、“交友”、“隐私”等方面的分歧最突出。

今年上初二的李婷是郑州19中的一名学生,她昨天接受记者采访时,说了这样一段话:“有的时候我真的不知道和父母之间为什么会

有这么大的代沟,仅仅是由于他们怕我受到伤害,就可以没有任何理由的限制我做我喜欢做的事?真希望他们会理解我们作为一个还没有成年的孩子,因为没有做好一件事而掉眼泪时的心情,理解我们因为开心而在街上大笑的勇气,虽然这一切在他们眼里像一个没有家教的孩子,但是这才是真正的我们。”

“有时只是想有人听我们倾诉心声”

今年16岁的张一帆对于父母的爱并不理解。“压迫的最终结果是反抗,一再束缚我们,换来的只会是我们的不满,我们的逆反。”张一帆说,他的很多同学都是这样,家长不让上网,于是就用上课的时间偷偷去。

“为什么每次跟父母商量自己想法时候的

回答都是‘你要告诉我我才知道’。”一个看到报道的孩子主动给记者打来电话,“什么事都要跟他们明说才行,可是不是所有事情都能明明白白摊开来说,哪怕会尴尬或者受伤也要明说?有时候只是倾诉心声,寻求安慰,招来的只有说教,甚至吵架。”

“别太干涉我们的喜好和自由”

一位13岁的小姑娘在电话中偷偷告诉记者:“我喜欢打扮得前卫时尚些,可父母总是看不惯,我说穿这么多一活动就会感到热,可妈妈说穿这么少出门会冻着。”

在采访中,不少家长都谈到不希望孩子阅读与功课无关的课外读物,或者最多能放宽到允许孩子阅读名著。许多孩子则认为阅读各类杂志报刊可以丰富知识、开阔眼界、放松心情、利于学习。

还有孩子说,在支配零用钱时经常受到父母的干涉和限制。父母所持的观点是:“没有实用价值的东西最好不要买,而有用的花多少钱买都可以。”

虽然大多数家长同意子女有业余爱好,但在其内容上却存在着较大分歧。很多男生喜欢上网、踢球,而父母却不太支持他们,原因是怕孩子自制力太差,一玩起来就没头。父母的观

点仍是学习为重“没有用的最好少玩”。

几乎所有的孩子对父母“苦口婆心”的叮嘱不领情,甚至感到“很厌烦”、“难以忍受”。他们反感父母私拆自己的信件、偷看自己的日记。他们说,现在有什么话可以和同学当面讲,不用费神写什么信,日记自己也锁了起来,父母不撬抽屉就看不到。父母与自己有代沟,什么事还是少让他们知道为妙……

从众多孩子的诉说中,记者了解到,孩子们不希望家长过多地干涉他们的自由和喜好。学生的成长需要家长的理解、支持、鼓励和帮助,学生的成长需要一个好的环境和氛围。他们热切地盼望着家长的理解和支持。可是家长对孩子往往是埋怨多,鼓励少;物质支持多,情感理解不够;口头上的关心多,实际上帮助不够。

“糖尿病环球大巴车”到我市 为市民提供咨询和义诊

□晚报记者 邢进 通讯员 王文龙

本报讯 经过国内5站的巡游,昨日,“让我们一起改变糖尿病环球大巴车”来到郑州,这辆以宣传防治糖尿病知识、为糖尿病患者提供义诊为目的的大巴车,驻足省人民医院广场,为市民开展了公益体检和糖尿病防治知识宣传活动。为配合此次巡展活动,省人民医院派出了6名糖尿病专家和4名护士,为到场市民提供咨询和义诊。当日有上千市民现场接受了宣传和义诊。

在我市停留期间免费向公众开放

昨日上午9时许,在省人民医院广场,这辆显眼的“糖尿病大巴”前已经围拢了很多前来咨询的市民。这辆白色的大巴车来自丹麦,全长超过30米。车内有一液晶显示屏,用文字、图表、动漫等表现形式,不间断地向公众循环播放糖尿病防治知识。

大巴车旁设立一免费测血糖、腰围和体质指数的公益体检台,做体检的市民排成了长龙。省人民医院糖尿病专家赵志刚介绍说,“让我们一起改变糖尿病环球大巴车”的中国之旅由中华医学会主办,这辆大巴车

将在18个月内驶遍全国31个省、自治区、直辖市的百余座城市,郑州是第六站。在郑宣传期间,大巴车会在学校、医院、药店、社区、城市广场等公共场所停靠,免费向公众开放。

我省糖尿病发病率约4%高于全国平均水平

卫生部的调查结果显示,目前,中国已经成为仅次于印度的世界第二糖尿病大国,全国共有糖尿病患者4000多万,每天新增糖尿病患者3000多例,每年大约增加120万例。根据刚刚结束的全国流行病学调查推测,我省糖尿病发病率约4%,高于全国平均水平。

赵志刚说,随着现代人生活方式的改变,糖代谢不正常的患者年轻化趋势明显,20多岁的肥胖者很可能就是糖尿病的“潜在”人群。在这种不容乐观的形势下,目前的现状却是“对糖尿病病人的治疗只停留在对已发病人群,对于潜在发病人群的预防知识宣传还远远不够”。

据统计,目前我省治疗糖尿病的专科医生尚不足千人,而潜在的糖尿病患者上千万。因此,开展这样的糖尿病预防知识宣传活动是非常有必要的。



中国南方航空

CHINA SOUTHERN

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

* 中国南方航空精品航线推荐

郑州—深圳 280元起	郑州—广州 200元起
郑州—上海 240元起	郑州—北京 170元起
郑州—新加坡 1400元起	郑州—悉尼 3300元起
郑州—首尔 800元起	郑州—釜山 900元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

郑州机场增加郑州—北京, 郑州—大连, 郑州—南宁航班班次

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费




河南梅苑航空服务有限公司

Http://www.65622222.com